1)Температура абсолютно черного тела изменилась при нагревании от 730 до 2730С. На сколько изменилась при этом длина волны, на которую приходится max спектральной плотности энергетической светимости?

2)Какую мощность надо подводить к зачерненному металлическому шарику радиусом 2 см, чтобы поддерживать его температуру на 27 градусов выше температуры окружающей среды. Т среды = 20С. Считать, что тепло теряется только вследствие излучения.

3)При поочередном освещении поверхности некоторого металла светом с SYMBOL 108 \f "Symbol"1 =0,35мкм и SYMBOL 108 \f "Symbol"2 =0,54мкм обнаружили, что соответствующие максимальные скорости фотоэлектронов отличаются друг от друга в 2 раза. Найти работу выхода электронов с поверхности этого металла.

4)Вакуумный фотоэлемент состоит из центрального катода - вольфрамового шарика и анода - внутренней поверхности посеребренной изнутри колбы. Контактная разность потенциалов между электродами, численно равная U0 =0,6В, ускоряет вылетающие электроны. Фотоэлемент освещается светом с SYMBOL 108 \f "Symbol" = 230нм.


1) Какую задерживающую разность потенциалов надо приложить между электродами, чтобы фототок упал до нуля?


2) Какую скорость получают фотоэлектроны, когда они долетают до анода, если не прикладывать между катодом и анодом внешней разности потенциалов?

	Работы выхода электронов из металлов ( в эВ)

	Вольфрам
	4,50
	Натрий
	2,27
	Цезий
	1,89
	Олово
	4,51

	Золото
	4,58
	Платина
	5,29
	Цинк
	3,74
	Свинец
	4,15

	Калий
	2,15
	Серебро
	4,28
	Медь
	4,47
	
	

	Литий
	2,39
	Железо
	4,36
	Никель
	4,84
	
	


